



用爱守护 孩子的彩色童年

登封市直属第二幼儿园 举行六一儿童节汇演



获奖教师



花样跳绳



三只蝴蝶



守株待兔



有朋友真好

“守护孩子的童年,是我们的责任,祝大家六一儿童节快乐!”5月30日上午8点半,登封市直属第二幼儿园内,园长郑丽媛对家长和孩子说。

六一的歌声是甜甜的;六一的表演是棒棒的;六一的小朋友是美美的。在六一儿童节来临之际,登封市直属第二幼儿园沐浴着阳光,举办庆六一特色教学成果汇报——“绘声绘色儿童梦”绘本剧表演主题活动。

在美丽的森林中,一只小松鼠拉着梨子做成的提琴,传出一阵宛转悠扬的小提琴声,追杀兔子的狐狸,两只打架的小熊,都停下来欣赏好听的音乐。瞧,这就是第二幼儿园大一班的小朋友,为了庆祝六一儿童节,带来的《梨子提琴》绘本故事表演。

随后,经典故事《三只蝴蝶》,给孩子们和家长展示了相亲相爱的三只蝴蝶;《拔萝卜》让孩子们知道团结就是力量;《守株待兔》的故事告诉孩子们,只有通过自己的劳动,才能有所收获;《胖国王减肥记》告诉孩子们,做任何事情只要坚持,就会取得最后的成功。

活动现场,绘本里面的角色,被孩子们演绎得活灵活现、俏皮可爱,欣赏的家长,不时为孩子们精彩的表演,报以热烈的掌声。

为了庆祝六一儿童节,孩子们不仅为家长表演了绘本剧,还有班级特色展示。折纸、剪纸、橡皮泥、水粉画等内容,让家长和孩子感受艺术的魅力。

据了解,登封市直属第二幼儿园办园特色是早期阅读,本学期以“绘本”教学为载体,开展了系列特色活动,“读书存折”、“亲子绘本制作”、“妈妈进课堂讲故事”、“绘本剧表演”等,通过多种有效教育教学形式,引导教师和家长转变教育理念,为促进幼儿德、智、体、美全面发展奠定了良好的基础。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范玉红

5月31日上午,登封市直属第一幼儿园举行了“健康宝贝”为主题的庆六一体育特色展示活动,孩子们、老师们、家长们欢聚在一起,大家欢声笑语,共同庆祝六一儿童节的到来。

庆祝活动由大一班和大七班的孩子们表演的《旋风小篮球》拉开了序幕。孩子们用热情洋溢的状态向大家展示着自己,时而单手拍球,时而双手拍球,精彩的表演赢得了现场阵阵的掌声。整台节目精彩纷呈,形式多样。小班的宝宝们带来的以“森林舞会”为主线的体育游戏,他们戴着不同的头饰,扮演着不同的角色,在老师们的引导下无忧无虑地玩耍;活动还有中班的花样篮球展示以及大班孩子们的花样跳绳,大四、大六班孩子们还为大家带来了精彩的武术操展示。“别看孩子年龄小,但一招一式做得认真、有力,不愧为武术之乡的少林娃!”家长们不时发出连连赞叹。

活动现场孩子们个个劲头十足,载歌载舞,笑声不断,家长们阵阵喜悦的喝彩声,更是把庆祝活动推向了高潮。此次活动的开展,充分展示了孩子们的活泼个性,给孩子们一个表演和庆祝的舞台。

登封播报 胡建邦
通讯员 冯秋明

健康宝贝 欢天喜地

登封市直属第一幼儿园开展 2016年“健康宝贝”庆六一活动



躲猫猫



老鹰捉小鸡



森林舞会



旋风小篮球



小班体育游戏表演